МБО ДО «Детская художественная школа»

Муниципальная бюджетная организация дополнительного образования «Детская художественная школа» ЧМР функционирует с сентября 1986 года, создана по инициативе Усманова Гумера Исмагиловича. За 30 лет своего существования школа выпустила более 500 талантливых юных художников, многие из которых продолжили свое обучение в области изоискуссва. Школа является учебным заведением дополнительного образования детей в области изобразительного искусства. Реализуя образовательную политику государства, учреждение создает культурно - образовательное пространство, обеспечивающее решение задач обучения, воспитания и развития учащихся, реализует дополнительную предпрофессиональную общеобразовательную программу в области изобразительного искусства «Живопись» на основе федеральных государственных требований, в соответствии с которой идет обучение по учебным предметам: живопись, рисунок, композиция, пленэр и др. Срок обучения – 5 лет с выдачей свидетельств установленного образца. Отбор детей в школу проводится в форме творческих заданий (экзаменов), позволяющих определить наличие способностей к художественно-исполнительской деятельности.
Ежегодно школа организует Муниципальные конкурсы и олимпиады: Олимпиада по изобразительному искусству (рисунок, живопись, композиция); Конкурс художественного творчества «Фантазии мастеров»; Зональный конкурс – пленэр «Вечерняя Кама». Ярким украшением Муниципальных мероприятий являются выставки работ обучающихся ДХШ, где демонстрируются творческие работы в различных техниках декоративно-прикладного искусства, рисунка, живописных изображений широким массам населения Чистопольского муниципального района: - «Сабантуй», «Масленица», «День города», «День защиты детей», «День победы».

Преподаватели и ученики художественной школы, активные участники Всероссийских, Республиканских и Муниципальных конкурсов и олимпиад, где занимают призовые места. Для участий во Всероссийских конкурсах и пленэрах выезжают в города Республики, а так же в Москву, Санкт-Петербург, Сочи.

